

《我们一起走过——致敬改革开放40周年》在我市引起广泛关注和强烈反响

每个行业都在成长进步 每个角落都有惊喜变化

本报讯(记者 侯爱敏 覃岩峰 张倩 聂春洁)纪录片《我们一起走过——致敬改革开放40周年》在央视播出以来,我市干部群众积极收看,反响强烈。

市统计局工业处处长宋玉清说,作为一名统计工作者,对改革开放40年来郑州翻天覆地的变化感受很深。从大处说,改革带来了郑州经济发展的突飞猛进,经济总量快速提升,城市实力稳步增强。以工业为例,得益于供给侧结构性改革的持续推进,郑州工业实现了产业转型的初步成效——战略性新兴产业比重成功超越高耗能产业,工业经济发展的新动能扮演着越来越重要的角色,工业结构优化升级的同时,工业经济运行的效益质量也在不断提升。从民生来看,得益于改革推进,城镇居民收入

持续稳定增加,2017年郑州城镇居民人均可支配收入较1978年增长117.8倍,收入构成呈现多元化趋势。居民消费水平明显提高,消费支出中,吃穿等基本生活支出所占比例越来越小,文化娱乐、健康等消费升级支出比例越来越高。

中铁装备集团组织200余名员工代表集体观看《我们一起走过——致敬改革开放40周年》纪录片,大家被40年来中国翻天覆地的变化深深震撼,纷纷表示要立足岗位,做好本职工作,为实现中国掘进机事业振兴做出积极贡献。总工程师王杜娟说,40年来,中铁工程装备集团有限公司从无到有、从有到优、从优秀到卓越,取得一个又一个历史性成就,离不开中国改革开放大环境。未来,中铁装备将不忘初心,勤

力前行,创新发展永不停步,为实现中华民族伟大复兴的中国梦继续奋斗。

“改革开放四十年,巨变就在身边,就郑州而言,最大变化莫过于郑东新区。”商都路党工委书记张俊忠看过《我们一起走过——致敬改革开放40周年》后说,当年穆庄、白佛两村群众中流行一句顺口溜“天上雨地上流,东区有个‘龙须沟’”,如今两村完成回迁,商都嘉园成为全市回迁安置工作标杆。辖区的郑州东站是亚洲规模最大高铁站之一,车水马龙、川流不息,西广场200万平方米商务楼宇培育企业10000余家,国内外500强企业纷纷入驻,近三年贡献财政税收35亿元,“龙须沟”已悄然变成郑东新区的“门面”。他表示,将珍惜改革开放的成果,继续用好交通区位优势、政策利好等优势,着力提升基层党建、项目服务、经济发展、城市管理、宜居环境、人民生活“六大品质工程”,努力把郑东新区建成郑州市、河南省乃至全国的名片做贡献。

“有梦想,有动力。”说起纪录片《我们一起走过——致敬改革开放40周年》,郑州自来水公司营业处工作人员曹俊萍特别感慨,尽管最近供水任务繁重,她还是坚持一集不落地看着。她说:“每次看这部纪录片,就觉得特别振奋,工作起来也有劲头。”曹俊萍说,改革开放这40年来,我们国家每个行业都在进步,每个角落都在发生翻天覆地的变化,说明我们的路子走对了,未来是光明的,有奔头的,“时代没有辜负我们,我们的每份付出都有了沉甸甸的收获”。

河南国民营养计划实施方案印发

推动学校幼儿园单位食堂配营养师

本报讯(记者 李娜)随着健康理念的普及,越来越多的人在饮食习惯上降低糖盐,并把瘦身健身作为一种生活方式。对此,《河南省国民营养计划实施方案(2018—2030年)》近日印发,其中明确提出,到2030年,全省人均每日食盐摄入量降低20%,居民超重、肥胖增长速度明显放缓。

国民营养计划提出明确目标

《方案》提出,到2020年,降低人群贫血率。5岁以下儿童贫血率控制在12%以下;孕妇贫血率下降至15%以下;老年人贫血率下降至10%以下;贫困地区人群贫血率控制在10%以下。孕妇叶酸缺乏率控制在5%以下;0-6个月婴儿纯母乳喂养率达到50%以上;5岁以下儿童生长迟缓率控制在7%以下。农村中小学生的生长迟缓率保持在5%以下,缩小城乡学生身高差别;学生肥胖率上升趋势减缓。居民营养健康知识知晓率在现有基础上提高10%。

到2030年,进一步降低重点人群贫血率。5岁以下儿童贫血率和孕妇贫血率控

制在10%以下。5岁以下儿童生长发育迟缓率下降至5%以下;0-6个月婴儿纯母乳喂养率在2020年的基础上提高10%。

进一步缩小城乡学生身高差别;学生肥胖率上升趋势得到有效控制。

居民营养健康知识知晓率在2020年的基础上提高10%。全省人均每日食盐摄入量降低20%,居民超重、肥胖的增长速度明显放缓。

引导学校食堂配备营养师

不仅病从口入,“胖”也从口入。饮食对于营养均衡尤为重要。

《方案》提出,引导推动全省托幼机构、学校、养老机构及进餐人数超过300人的机关、企事业单位食堂配备专(兼)职营养师,进行合理膳食和科学配餐指导。建立居民营养状况数据库,制定差异化干预措施,实施精准补调。

超八成农产品要“三品一标”

作为农业大省,河南要提升优质农产

品的营养水平,将“三品一标”(无公害农产品、绿色食品、有机农产品和农产品地理标志)在同类农产品中总体占比提高至80%以上。

建立生命早期营养咨询平台

开展孕前期和孕产期营养评价与膳食指导,将营养评价和膳食指导纳入孕前期和孕产期检查内容,建立生命早期1000天营养咨询平台。同时,逐渐在公共场所和机关、企事业单位建立母婴室。

学校或将开展超重肥胖干预

校园里的“小胖墩”越来越多,对此,我省将因地制宜制定满足不同年龄段在校学生营养需求的食谱指南,引导学生科学营养就餐。开展学生营养健康教育和超重、肥胖干预,提出针对性的综合干预措施。

老人营养状况纳入健康档案

老年人不仅要老有所养、老有所乐,还要吃得好。根据《方案》,河南将试点开展老年人

群营养状况监测、筛查与评价工作并形成区域示范,逐步覆盖全省80%以上老年人群,基本掌握我省老年人营养健康状况。建立老年人营养健康管理与照护制度。逐步将老年人营养健康状况纳入居民健康档案,实现无缝对接与有效管理。

加强临床营养科室建设

根据《方案》,我省将加强临床营养科室建设,使临床营养师和床位比例逐步达到1:150。基于多学科诊疗模式,组建营养支持团队,通过试点示范,逐步建立以营养筛查—评价—诊断—治疗为基础的规范化临床营养治疗路径。

实施“三减三健”专项行动

广泛开展以“三减三健”(减盐、减油、减糖,健康口腔、健康体重、健康骨骼)为重点的专项行动。宣传科学运动理念,培养运动健身习惯,加强个人体重管理,对成人超重、肥胖者进行饮食和运动干预。

郑州经开区:开展交通秩序大整治 亮出城市“新名片”

“道路停车位每次收费两元钱,车辆按位停放、专人看管,之前乱停车、乱收费的现象不见了,交通秩序大为改善,城市形象越来越好!”郑州经开区城区交通秩序综合治理工作开展以来,市民纷纷点赞叫好。

停车位规划少、停车标识牌缺失、交通信号灯无法使用、非机动车乱停乱放、学校周边交通秩序混乱……曾经一度无序的交通秩序,大大影响了市容市貌,引起广大市民的强烈反感。为了全面整治城区交通秩序,郑州经开区痛下决心,狠下功夫,把交通秩序综合治理归整到环境综合整治十大工作任务中,加强组织领导,强力推动交通秩序治理各项工作落实、落细。

交通综合整治离不开制度保障。为了推动交通秩序综合治理工作实施到位、落实到位,郑州经开区完善了《城区道路交通秩序综合治理考核办法(试行)》、《综合执法制度、举报投诉受理制度等11项工作制度,各项制度整合上墙,为工作开展提供了强力保障。与此同时,加大督查力度,郑州经开区联席办督查考核组专职负责全区交通秩序综合治理工作的督查考核,目前,已常态化对辖区6个办事处进行日常督导,及时发现、解决问题,层层落实责任。

交通综合整治更离不开全民参与。为形成文明交通、人人参与的局面,郑州经开区采取发放宣传彩页、开展交通知识大讲堂的形式为辖区群众普及交通知识,增强交通综合治理意识,力争从思想观念入手,逐步纠正市民群众交通陋习。

增补硬件设施,强化交通秩序管制。为了解决停车难问题,郑州经开区进一步规范了道路停车位经营服务行为。截至目前,辖区所有道路停车位全面完成市场化经营管理,建成智慧停车试点63个,建设停车位2500个,计划年底前在107辅道以东建设划道路临时免费停车位2000余个,并联合明湖办事处利用闲置空地、征迁腾空空地建设临时停车场4处,增加停车位800余个,切实为辖区居民提供更好的出行、停车体验,不断提升城市形象。

交通整治,常抓不懈。下一步,郑州经开区将加大工作力度,扎实解决停车难题;突出重型货车整治,加大执法力度;启动交警、城管联动工作机制,坚持突击整治与长效管理、专项整治与综合整治相结合,真正做到长短结合、治标又治本。

张倩

安全生产警钟长鸣

我省出台党政领导干部 安全生产责任制实施细则

本报讯(记者 黄永东 通讯员 秦巍然)记者昨日从市安监局获悉,省委办公厅、省政府办公厅日前印发《河南省党政领导干部安全生产责任制实施细则》,对县级以上各级党政领导干部安全生产责任制做出详细规定。

《实施细则》提出,要按照高质量发展要求,坚持安全发展、依法治理,综合运用巡查督查、考核考察、激励惩戒等措施,加强组织领导,强化属地管理,完善体制机制,有效防范安全生产风险,坚决遏制重特大生产安全事故,促使各级党政领导干部切实承担起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,为新时代中原更加出彩营造良好稳定的安全生产环境。

《实施细则》规定,实行党政领导干部安全生产责任制,应当坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责,坚持管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全。各级党委和政府主要负责人是本地安全生产第一责任人,班子其他成员对分管范围内的安全生产工作负领导责任。

《实施细则》明确,各级党委主要负责人要把安全生产纳入党委议事日程和向全会报告工作的内容,每半年至少听取一次安全生产工作汇报,及时组织研究解决安全生产重大问题,把安全生产纳入党委常委会及其成员职责清单,督促落实安全生产“一岗双责”制度。县级以上各级政府主要负责人要把安全生产纳入政府重点工作内容和政府工作报告的重要内容,组织制定安全生产规划并纳入国民经济和社会发展规划,每季度至少召开一次政府常务会议或安全生产委员会全体会议。

郑州新大方摘得 中国好设计银奖

本报讯(记者 赵文静)记者昨日获悉,2018中国创新设计大会暨好设计颁奖仪式上传来好消息,由郑州新大方重工科技有限公司研发的干吨级混凝土预制梁架成套装备荣获2018年度“好设计”银奖。

作为中国创新设计领域一年一度的顶级盛会,从2015年至今,中国创新设计大会和好设计颁奖仪式已成功举办四届。其中,好设计奖由中国创新设计产业战略联盟和中国工程院科技知识中心共同主办,旨在打造中国创新设计领域权威设计奖项。

今年,好设计奖从广泛征集到的设计方案中,遴选出100余项好设计,经过来自中国工程院、中国科学院、各产业和行业领域的30位评审专家严格评审,最终评选出10项好设计金奖、20项好设计银奖。作为国内大型特种施工装备制造的行业领军企业,郑州新大方重工科技有限公司研发的干吨级混凝土预制梁架成套装备荣获“好设计”银奖,再次彰显了郑州装备的创新发展力量。

据了解,由郑州新大方重工科技有限公司研发的干吨级混凝土预制梁架成套装备具有完全自主知识产权,是世界首套能架设单跨60米、自重1800吨混凝土预制梁的桥梁施工成套装备,具有多车协同作业、智能安全监控、模块化、绿色环保等特点,提升了大跨度桥梁建设效能,解决了高温、风沙、盐蚀环境下设备有效、可靠运行技术瓶颈,创造了该领域混凝土预制梁架桥施工跨度和吨位两项世界纪录,提升了我国装备制造业的国际影响力。

集中夜查行动三个多月 清除消防隐患逾两万处

本报讯(记者 王译博)昨日,记者从市消防支队获悉,自今年8月下旬以来,消防部门持续开展消防安全隐患集中夜查行动,清除隐患23912处,清理飞线充电4905处。

针对居民小区,着重对电动自行车是否占用消防车通道、充电桩(柜)管理是否规范,群租房内是否使用瓶装液化石油气、酒精炉、煤油炉等明火灶具等问题进行检查。针对饭店酒店,着重对消防安全管理、疏散通道是否畅通、建筑消防设施是否合格并正常使用、是否存在违规用火用电情况、是否采用聚氨酯泡沫塑料等易燃可燃材料进行装修等问题进行检查。针对人员密集场所,着重对单位是否经过消防验收和开业前消防安全检查、疏散通道和消防车通道是否保持畅通、是否按规定设置室内自动消防设施并确保完好好用、电气线路敷设是否规范、建筑内部是否采用聚氨酯泡沫塑料等易燃可燃材料进行装修等问题进行检查。

据统计,8月27日至12月4日,集中行动共开展夜查27次,出动各类检查组1932个,检查5631人,居民小区6003个,单位9017家,发现隐患25487处,清除各类隐患23912处,清理飞线充电4905处,清理违规留宿人员1896人。

新郑市国土资源局
郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)
国土资源局挂牌出让结果公示

挂牌时间:2018年11月26日至2018年12月7日

郑港出(2018)176号(网)位于舜英路以南、雍州路以东,使用权面积:18754.42平方米,竞得人为王晓东,成交价为人民币9278万元。

郑港出(2018)173号(网)、郑港出(2018)174号(网)、郑港出(2018)175号(网)、郑港出(2018)177号(网)和郑港出(2018)178号(网)无人参与竞买。

2018年12月11日

三王庄村安置房回迁公告

三王庄村安置房已具备交付条件,为公平、公正、公开、有序地做好安置房交付工作,现将有关事项公告如下:

- 安置对象:三王庄《拆迁补偿安置协议》的签订户。
- 回迁时间:2018年12月12日上午8:00。
- 回迁地点:三王庄村滨河花园二号院南门口。
- 回迁资格:选房以《拆迁补偿安置协议》签订人为法定选房人。法定选房人因事、因病或其他不可抗拒的因素无法到场,可委托他人代为办理,被委托人应持本人及法定选房人身份证原件、复印件、委托书、《拆迁补偿安置协议》原件,由村民组长、包组村委领导在委托书上签字确认后办理选房事宜。
- 选房时需携带的资料:协议签订人身份证原件、复印件2份、《拆迁补偿安置协议》、委托书、被委托人身份证复印件2份。
- 本次安置房分房过程由河南省郑州市中州公证处现场公证。

特此公告,请相互转告。
郑州市中原区须水街道三王庄村村民委员会
2018年12月9日

郑州日报 讲文明树新风 公益广告

请用文明
尺子丈量自己

中宣部宣教局 中国文明网